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Παράρτημα: Οδηγίες Υποβολής Αιτήσεων για το Ακαδημαϊκό Έτος 2023 - 2024 

Α. Ηλεκτρονική αποστολή δικαιολογητικών 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν την εκδήλωση ενδιαφέροντός τους για το ΔΠΜΣ, στέλνοντας 
e-mail στη Γραμματεία του ΔΠΜΣ, δηλ. στο ipsp_as@mail.ntua.gr, βλ. παράδειγμα κατωτέρω. 

Στη συνέχεια, θα λάβουν απάντηση, που θα περιέχει σύνδεσμο dropbox, όπου θα ανέβουν φάκελος με 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά πλην των συστατικών επιστολών.  

Τα δικαιολογητικά αυτά θα είναι σε pdf μορφή (πλην της αίτησης). Η ονομασία των αρχείων θα γίνει 
με την εξής κωδικοποίηση (αριθμός-παύλα-επώνυμο υποψήφιου(ας)-παύλα-είδος αρχείου): 

11-ΕπώνυμοΥποψηφίου-αίτηση.doc 

21-ΕπώνυμοΥποψηφίου-δίπλωμα.pdf ή 22-ΕπώνυμοΥποψηφίου-πτυχίο.pdf 

31-ΕπώνυμοΥποψηφίου-βαθμολογία.pdf  

32-ΕπώνυμοΥποψηφίου-ΥΔ.pdf 

41-ΕπώνυμοΥποψηφίου-αναλυτική-βαθμολογία.pdf 

51-ΕπώνυμοΥποψηφίου-ξένη-γλώσσα.pdf 

61-ΕπώνυμοΥποψηφίου-βιογραφικό.pdf (62-ΕπώνυμοΥποψηφίου-εργασία1.pdf κοκ) 

71-ΕπώνυμοΥποψηφίου-Αντίγραφο Πτυχίου με σφραγίδα της Χάγης ή Προξενική Θεώρηση.pdf 

Προσοχή: τα παραπάνω δικαιολογητικά θα μπουν σε φάκελο (folder) ο οποίος θα έχει δημιουργηθεί 
στον η/υ του κάθε ενδιαφερομένου. Ο φάκελος αυτός θα ονομαστεί με το ονοματεπώνυμο του 
ενδιαφερομένου, γράφοντας πρώτα το επίθετο και μετά το όνομά του, με ελληνικά πεζοκεφαλαία (π.χ. 
Παπαδόπουλος_Ευάγγελος) και θα ανέβει στον σύνδεσμο που θα περιέχεται στο e-mail της Γραμματείας 
του ΔΠΜΣ. 
 
Β. Ηλεκτρονική αποστολή συστατικών επιστολών 

Στο e-mail προς τη Γραμματεία του ΔΠΜΣ (ipsp_as@mail.ntua.gr), οι ενδιαφερόμενοι θα περιλάβουν 
και τα ονόματα και email των ατόμων που θα στείλουν τις συστατικές επιστολές τους. Οι συστατικές 
επιστολές δεν θα κατατεθούν από τους ενδιαφερομένους, αλλά κατευθείαν από αυτούς που έχουν 
επιλεγεί να τις δώσουν. 
 
Γ. Τυπικό email προς Γραμματεία ΔΠΜΣ ΣΑ 

Θέμα: Αίτηση συμμετοχής του/της Όνομα-Επώνυμο 
 

 Σας ενημερώνω ότι προτίθεμαι να υποβάλω αίτηση συμμετοχής στο ΔΠΜΣ ΣΑ, για το ακαδημαϊκό 
έτος 2023-24. Παρακαλώ να μου αποστείλετε σύνδεσμο για την κατάθεση των δικαιολογητικών μου και 
υπόδειγμα αιτήσεως. 
 Οι απαιτούμενες συστατικές επιστολές θα κατατεθούν από τους εξής: 

Όνομα1 Επώνυμο1, Καθηγητής ΑΠΘ, email1@auth.gr 
Όνομα2 Επώνυμο2, Επίκ. Καθηγητής ΕΜΠ, email2@mail.ntua.gr 
 

Ευχαριστώ 
Υπογραφή 




